РЕГУЛЯТОР НАПРЯЖЕНИЯ ТИПА "V 1" M16FA650A
ПРИМЕНЕНИЕ
Регулятор напряжения типа "V1" подходит для Синхронных генераторов производства MARELLI MOTORI, серия M8B, диапазон рамы 160-200. Данный регулятор предназначен для эксплуатации с машинами номиналом от 10 до 100 кВА. Регулятор полностью изолирован для обеспечения высокой надежности при эксплуатации в суровых климатических условиях (высокий уровень влажности, запыленность, насыщенная солью атмосфера), и в случае с высоким уровнем вибрации. Регулятор предназначен и для 1- и для 3- фазных генераторв..


ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
ТОЧНОСТЬ РЕГУЛИРОВАНИЯ: +/-1%
УХОД НАПРЯЖЕНИЯ: +/-0.5% изменений напряжения при изменении окружающей температуры 50°C
ВРЕМЯ СРАБАТЫВАНИЯ: 1 цикл
РАБОЧАЯ ТЕМПЕРАТУРА: -20 °C до +60 °C
СОПРОТИВЛЕНИЕ ОБМОТКИ ВОЗБУЖДЕНИЯ ВОЗБУДИТЕЛЯ: 3.5 Ώ (мин) до 25 Ώ (макс)
ДАННЫЕ УСТРОЙСТВА ВВОДА-ВЫВОДА:

- напряжение питания: 170-270 В

- источник питания: 1000 ВА (макс)

- рассеиваемая мощность: 30 Вт (макс)

- считывание напряжения: 170 – 270

- выходное напряжение (постоянный ток): 30 В

- ток на выходе (постоянный ток): 8 А (макс., непрерывный)

- ток на выходе (постоянный ток): 15 А (макс, принуждение - одна минута)
РИСУНОК



Регулятор напряжения поставляется с внутренним фильтром электромагнитных помех. Это система подавления помех, которая позволяет соответствовать стандартам EMC на генераторах производства Marelli Motori.


КЛЕММЫ
Соединительные клеммы выполнены через БЫСТРО-ВКЛ (FAST-ON) клеммы. Клеммы должны подсоединяться согласно соответствующей соединительной схеме для недопущения любой возможной ошибки в соединениях. Использование БЫСТРО-ВКЛ клемм максимально упрощает любое действие с регулятором (напр., замена, соединение к вспомогательному оборудованию, настройка).


КЛЕММЫ СТАДИИ ВВОДА МОЩНОСТИ
"Y", "V": клеммы для источника питания и измеритель напряжения


КЛЕММЫ ВЫХОДНОЙ МОЩНОСТИ
"+", "-": выводные клеммы (позитивные, прямой ток, и негативные, прямой ток).


УПРАВЛЯЮЩИЕ КЛЕММЫ
"Гц", "50": клеммы для изменения клемм защиты пониженной скорости

"P", “Ps”, "Q": клеммы для соединения с внешним триммером (подстроечной катушкой индуктивности) (100 кОм).
ВНЕШНИЙ ПОТЕНЦИОМЕТР
На клеммах "P" (в отдельных случаях «Ps») и "Q" может быть подсоединен внешний триммер (минимальный номинал 2Вт, сопротивление около 100Ом), после того, как убран мост, который замыкает клеммы P" и "Q". Посредством воздействия на такой триммер можно получить регулирование напряжения около +/-5 % вокруг номинального напряжения. Используя 2000Ом потенциометр можно получить регулирование напряжения около +/-10 %. Триммер в любом случае подсоединяется (через регулятор) к выводу генератора, и находится под напряжением.


ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПОТЕНЦИОМЕТРОВ

Р1 - потенциометр для регулирования выходного напряжении генератора:
возможность настройки напряжения зависит от характеристик генератора. Обычно внутренний потенциометр P1 обеспечивает возможность настройки напряжения в широком диапазоне (т.е. между 350 и 470В, или между 170 и 260В); для получения более точной возможности установки напряжения или настройки напряжения с пульта управления, или для ограничения диапазона напряжений, внешний потенциометр может быть соединен к клемме "P" (“Ps”) и "Q" (сопротивление около 1000Ом, 2Вт, для получения регулирования напряжения +/- 5 %).


P2 – потенциометр для изменения защиты пониженной скорости:
Обычно устанавливается на заводе для уменьшения возбуждения при скорости ниже 90% от номинальной скорости при 50 Гц. Сняв мостик, который обычно закорачивает клеммы "Гц" и "60", защита скорости действуют должным образом для работы при 60 Гц.

Посредством воздействия на потенциометр Р2 можно производить дальнейшую настройку частоты (в случае, если это необходимо), при которой защита пониженной скорости является эффективной.
Р3 - потенциометр для настройки стабильности:
При вращении потенциометра по часовой стрелке стабильность повышается, но время срабатывания увеличивается.


УСТАНОВКА СТАБИЛЬНОСТИ
Регулятор напряжения снабжен внутренними регулируемыми цепями стабильности для обеспечения возможности работы в широком диапазоне применений. Работа регулятора может быть настроена на объекте для адаптации к характеристикам установки и приводного двигателя (дизельный двигатель, гидротурбина, газовая турбина), чтобы получать лучшую передачу по напряжению. Чтобы изменить характеристики стабильности регулятора, необходимо воздействовать на потенциометр "Р3".



ЗАЩИТА ПОНИЖЕННОЙ СКОРОСТИ
Регулятор снабжен внутренними цепями для уменьшения возбуждения при работе на пониженной скорости для того, чтобы избежать повреждений системы устройств возбуждения генератора (т.е. регулятора, поля возбудителя, вращающегося выпрямителя, основного ротора). Потенциометр "Р2" фиксирует угол-частоту, т.е. частоту, при которой внутренняя схема становится эффективной на внешнем напряжении. Ниже этой частоты напряжение генератора продолжает уменьшаться с уменьшением скорости (снижение напряжения в два раза меньше снижения скорости).


ПЛАВКИЙ ПРЕДОХРАНИТЕЛЬ

Регулятор напряжения снабжен внутренним защитным плавким предохранителем (который действует в случае сбоев регулятора или очень больших перегрузках на цепи возбудителя).
